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PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Petrolde yükseliş sürüyor: Analistler 100 dolar senaryosunu değerlendiriyor

➢ Tahran yönetiminin dalgalar halinde gerçekleştirdiği kamikaze İHA saldırıları, ABD ve müttefiklerinin 

savunma hatlarını baskı altına alırken bölgedeki mühimmat stoklarını hızlıca tüketiyor

➢ Bitcoin, ABD-İsrail’in İran’a yönelik hava saldırıları ve bölgedeki karşı saldırıların ardından yaşanan sert 

satıştan toparlanmasına rağmen Pazar gecesi 67 bin doların altına geriledi

➢ ABD Dışişleri Bakanı Rubio, İran’ın, ABD ve İsrail için ‘’acil bir tehdit’’ olduğunu savunarak, ‘’Henüz ABD 

ordusunun en sert vuruşu yapılmadı. Sonraki aşama İran için daha zorlu olacak’’ dedi

➢ JPMorgan CEO’su Dimon, enflasyonun ABD ekonomisi için beklenmedik ve rahatsız edici bir sürprize 

dönüşebileceği uyarısında bulundu

➢ Goldman Sachs hisse senedi masası, kırılgan piyasa güveni ve dalgalanmaların, 7000 seviyesini son 

aşma girişiminin başarısızlıkla sonuçlanan S&P 500ü savunmasız bıraktığını belirtiyor

➢ Anthropic’in yapay zeka sohbet botu Claude ücretsiz hafıza özelliğini tüm kullanıcılara açtı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17049 – 1.17412 – 1.17754

1.16512 – 1.16376 – 1.12251

EUR/USD paritesi Salı günü Asya işlem seansında 1,1680 
civarında yatay seyrediyor ancak beş haftanın en düşük 
seviyesine yakın olması nedeniyle genel olarak kırılgan bir 
görünüm sergiliyor. ABD-İsrail ile İran arasındaki savaş 
nedeniyle yükselen petrol fiyatlarının Avrupa için daha yüksek 
enflasyon riskini artırması, ana parite üzerinde baskı 
oluşturuyor.
Küresel petrol fiyatları, İran’ın küresel ham petrol sevkiyatının 
yüzde 20’sinin geçtiği Hürmüz Boğazı’ndan geçen tankerlere 
saldırı tehdidinde bulunmasının ardından Pazartesi gününden 
bu yana yaklaşık yüzde 8 yükseldi. Fox News, ABD-İran savaşı 
sırasında Hürmüz Boğazı’nda veya yakınında iki tankere saldırı 
düzenlendiğini bildirdi.

BUY SELL%40%60
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EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34253 – 1.34944 – 1.35528

1.33155 – 1.32971 – 1.32846

GBP/USD paritesi üç günlük düşüşün ardından Salı günü Asya 
saatlerinde 1,3400 civarında hafif yükseliyor. Günlük grafik 
teknik analizi, paritenin düşen kanal formasyonu içinde işlem 
görmesi nedeniyle aşağı yönlü eğilimin sürdüğüne işaret ediyor.
14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 39 seviyesine doğru 
gerileyerek önceki aşırı alım bölgesinden sonra yükseliş 
momentumunun zayıfladığını gösteriyor ve net bir trend 
dönüşünden ziyade daha geniş bant içinde düzeltme baskısını 
güçlendiriyor. Kısa vadeli görünüm, spot fiyatın 50 günlük Üstel 
Hareketli Ortalama’nın (EMA) hemen üzerinde kalmasına 
rağmen düşüş eğilimli dokuz günlük ortalamanın altında işlem 
görmesi nedeniyle hafif aşağı yönlü bir eğilimle nötr durumda.

BUY SELL%45%55
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EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.706 – 158.047 – 157.365

156.872 – 156.366 – 155.870

USD/JPY paritesi Salı günü erken Asya seansında 157,35 ile 
yaklaşık üç haftanın en yüksek seviyesine yükseldi. 
Beklentilerin üzerinde gelen ABD ekonomik verileri sonrası ABD 
doları Japon yeni karşısında güçlenirken, Japonya Merkez 
Bankası (BoJ) Başkanı Kazuo Ueda’nın günün ilerleyen 
saatlerinde konuşma yapması bekleniyor.
Institute for Supply Management (ISM) tarafından açıklanan 
verilere göre İmalat PMI şubatta 52,6’dan 52,4’e geriledi ancak 
51,8 olan piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşti. Güçlü veri, 
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz indirim sürecini daha 
karmaşık hale getiriyor ve piyasalar mart toplantısında faiz 
değişikliği olmama ihtimalini yüksek görüyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5346 – 5376 - 5403

5283 – 5256 - 5237

Altın (XAU/USD) üst üste üçüncü günde de pozitif eğilimini 
koruyarak Salı günü Avrupa seansı öncesinde 5.350 doların 
üzerinde işlem görüyor. Orta Doğu’da daha geniş çaplı bir 
bölgesel çatışma endişeleri yatırımcı duyarlılığını baskılarken 
güvenli liman talebini destekliyor.
İran Devrim Muhafızları Ordusu (IRGC) Donanması, Hürmüz 
Boğazı’nın kapatıldığını fiilen ilan ederek hiçbir geminin bu 
kritik deniz geçişinden geçmesine izin verilmeyeceğini açıkladı. 
İran ayrıca Basra Körfezi’ndeki birçok ülkeye füze ve insansız 
hava aracı saldırılarını sürdürüyor ve Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad’daki ABD Büyükelçiliği’ni hedef alan bir insansız 
hava aracı saldırısı çatışmanın daha da tırmandığını gösterdi.

BUY SELL%40%60
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EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

72.95 – 73.51 – 74.08

70.30 – 67.86 – 65.33

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) vadeli kontratları Salı günü 
erken Avrupa seansında yüzde 2,3 artışla 73 dolar civarında 
işlem görüyor. Küresel ham petrol sevkiyatının yüzde 20’sinin 
geçtiği Hürmüz Boğazı’nın kapatılması, küresel petrol arz 
mekanizmasını sekteye uğrattığı için fiyatlar güçleniyor.
Reuters’a göre İran Devrim Muhafızları, Hürmüz Boğazı’nın 
kapatıldığını ve geçmeye çalışan herhangi bir gemiye ateş 
açılacağını duyurdu. Tahran, ABD’nin hava saldırıları 
düzenlemesi ve aralarında dini lider Ayetullah Ali Hamaney’in 
de bulunduğu üst düzey isimlerin öldürülmesine misilleme 
olarak Hürmüz Boğazı çevresindeki askeri faaliyetlerini artırdı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.228 – 3.312 – 3.450

3.154 – 3.083 – 3.013

Doğalgaz, Pazartesi günü potansiyel olarak yükseliş sinyali 
veren bir düşen kama formasyonunun oluşumunu daha da teyit 
ederek 3,07 dolarla beş günlük en yüksek seviyesine ulaştı ve 
formasyonun üst sınır çizgisine temas etti. Formasyon, Eylül ayı 
için daha yüksek aylık dip seviyesindeki desteğin test 
edilmesiyle 2,78 dolar seviyesiyle oluştu. Bu seviye aynı 
zamanda ekim ayı sonunda yukarı yönlü kırılan büyük bir düşen 
boğa kamasının üst sınırını oluşturan düşüş trendinin tepe 
noktasına da yakındı. Ancak kama formasyonundan yukarı 
yönlü bir kırılma potansiyeli bulunsa da bunun geçerli 
sayılabilmesi için tetiklenmesi gerekiyor; aksi halde formasyon, 
2,78 doların altına düşülmesi halinde düşüşün devam 
edebileceği bir aşağı yönlü konsolidasyon görünümü sergiliyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24594 – 24848 - 25083

24326 – 24188 - 24031

Avrupa hisseleri, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ve 
İran’ın misillemesinin ardından Orta Doğu’daki çatışmanın 
tırmanabileceği endişeleriyle Pazartesi gününü kayıplarla 
tamamladı. Pan-Avrupa Stoxx Europe 600 endeksi yüzde 1,61 
düşüşle 623,63 puana geriledi. Almanya’da DAX 40 yüzde 2,56 
düşüşle 24.638’e, İngiltere’de FTSE 100 yüzde 1,20 kayıpla 
10.780,11’e indi. Fransa’da CAC 40 yüzde 2,17 düşerek 
8.394,32 puana, İtalya’da FTSE MIB 30 yüzde 1,97 azalarak 
46.280,40’a ve İspanya’da IBEX 35 yüzde 2,64 gerileyerek 
17.875,80’e düştü. Avrupa piyasaları, cumartesi başlayan ve 
aralarında İran’ın dini lideri Ayetullah Ali Hamaney’in de 
bulunduğu üst düzey yetkililerin öldürüldüğü bildirilen ortak 
ABD-İsrail saldırılarına olumsuz tepki verdi.

BUY SELL%55 %45
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EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24944 – 25137 - 25323

24580 – 24438 - 24285

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Orta Doğu’daki çatışmanın 
tırmanmasının yarattığı etkilerle Wall Street’in karşı karşıya 
kalması nedeniyle Pazartesi gecesi hafif geriledi. Pazartesi günü 
ana endeksler gün içindeki sert kayıplardan toparlanma 
gösterdi; S&P 500 günü hafif artıda tamamlarken Nasdaq 
Composite de yükseldi ve Dow Jones erken seanstaki sert 
kayıplarının büyük bölümünü telafi etti. Yatırımcılar, 
Washington ile Tahran arasındaki çatışmanın yoğunlaşmasının 
küresel piyasalar üzerinde baskı yaratacağı korkusuna rağmen 
düşüşleri alım fırsatı olarak değerlendirmeye istekli göründü. 
Savunma ve enerji hisseleri yükselişlere öncülük ederken 
Lockheed Martin ve Palantir hisseleri sıçradı, çip devi Nvidia 
yaklaşık yüzde 3 değer kazanarak genel endeksleri destekledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

68910 – 69854 - 70432

67021 – 65998 - 65098

CoinShares’in son Dijital Varlık Fon Akışları Haftalık Raporu’na 
göre, kripto yatırım ürünleri geçen hafta yaklaşık 1 milyar 
dolarlık giriş kaydetti ve ocak ortasında başlayan çok milyar 
dolarlık çıkış serisini sonlandırdı. Önceki beş haftada kripto 
fonlarında piyasa zayıflığı ve olumsuz genel duyarlılık nedeniyle 
toplam 4 milyar dolarlık çıkış yaşanmıştı. Özellikle ABD piyasası 
negatif net akışların büyük bölümünü oluştururken, Bitcoin 
ETP’leri 23 Ocak’tan bu yana 3,80 milyar doların üzerinde 
çıkışla büyük kripto varlıklar arasında en zayıf performansı 
gösterdi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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